Тест

1 вариант

1. Какое действие выполняется последним в выражении 

                                200 + (20 – 10 : 2)?

а)  умножение;    б) вычитание;       в) сложение;      г) деление.

2. Какое действие выполняется первым в выражении 

                                19 . 57 – 69 + 120 : 5?

а)  сложение;    б) вычитание;       в) умножение;      г) деление.

3. Не выполняя вычислений определите, в каком из примеров верно указан порядок действий:

а) 87 + 3 54 . 114 + 2 32;                               б)  1998 – 4 13 .  3 (8 . 1 9 +  2 45);   

в) 50 : 1 2 –  2 3 –  3 1;                                    г) 111 + 2 (54 – 113) . 3 4 – 4 7 . 5 3.
Тест

2 вариант

1. Какое действие выполняется последним в выражении 

                                400 –  ( 40 + 2 . 7)?

а)  умножение;    б) сложение;       в) вычитание;      г) деление.

2. Какое действие выполняется первым в выражении 

                                740 – 600 : 15 +  7 . 5?

а)  сложение;    б) вычитание;       в) деление;      г) умножение.

3. Не выполняя вычислений определите, в каком из примеров верно указан порядок действий:

а) 33 + 1 12 : 2 4 + 3 37;                               б)  776 + 4 34 . 3 (12 . 1 4 –  2 47);   

в) 376 – 3 9 : 1 3 +  2 76;                                г) 76 –  2 (45 +  1 30) :  3 25 + 5 9 . 4 2.

Тест

3 вариант

1. Значение числового выражения 140 : 4 + 3 . 5 равно 100. Где нужно поставить скобки?

а)  (140 : 4 + 3) . 5;     б) 140 : (4 + 3 . 5);     в) 140 : (4 + 3) . 5.

2. Дано выражение 157 . 18 – 57 . 18. Как нужно изменить порядок действий, чтобы было удобно считать?

а) 157 – 18 . 57;          б) 158 . 18 – 57;            в) 18 . (157 – 57).

3. Составьте выражение для решения задачи:

 В классе 25 человек. После уроков 7 человек пошли домой, а остальные разбились на три команды для игры. Сколько человек в каждой команде?

а) 25 : 3 – 7;      б) (25 – 7) : 3;      в) 25 – 7 : 3;     г) (25 – 3) : 7.
